

Інформація про роботу управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю облдержадміністрації в 2011 році

У липні відкрито "Інформаційно-ресурсний центр" для громадськості міста та області, який сприяє забезпеченню участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики, функціонуванню консультативно-дорадчих органів при місцевих державних адміністраціях, проведенню консультацій з громадськістю. У приміщенні інформаційно-ресурсного центру регулярно проводяться засідання „за круглим столом”, зустрічі з представниками громадських організацій, прес-конференції. В "Громадському офісі" за 6 місяців 2011 року проведено більше 45 заходів для інститутів громадянського суспільства області. Також Інформаційно-ресурсний центр налагодив співпрацю з 60 громадськими організаціями області, надаючи їм інформаційну, технічну, консультативну підтримку.

«Інформаційно-ресурсний центр» розробив та надіслав до Міжнародних благодійних фондів 7 проектів соціального спрямування, а саме: до Глобального Фонду для жінок надіслано заявку на 164080 грн. Проблеми, що в ньому висвітлені стосуються підтримки ініціативної групи жінок, які працюють з онкодиспансером (створення реабілітаційної кімнати в момологічному відділенні для проведення інформаційних кампаній, презентацій на підтримку жінок) під назвою «Відродження надії – шлях у майбутнє», також в рамках закладеного фінансування від фонду реалізація проекту «Багатодітні матері – гордість громади», який спрямовано на проведення інформаційної кампанії серед цих сімей щодо їх прав та гарантіях.

Проект до Фонду сприяння демократії "Зусилля громади - шлях до майбутнього", спрямований на зміцнення громадянського суспільства та поширення демократичного врядування, розвиток рівня співпраці та обміну досвідом серед обласних громадських організацій; об'єднання спільних ідей, завдань щодо створення спільного дієвого механізму розбудови громадянського суспільства на суму 50000 грн.

Надіслано 2 заявки до Міжнародного благодійного фонду МОТТа на підтримку діяльності «Громадського офісу» сума не вказувалася, адже принципи Фонду – спочатку розгляд заявки, а потім у разі підтримки розгляд бюджету проекту.

Надіслано заявку до Британського консульства щодо їх підтримки реалізації проекту «Кіровоград – креативне місто».

Підтримано проект Швейцарським корпусом експертів щодо розробки проекту «Кіровоград – місто хореографії» та залучення до цього проекту зарубіжних інвесторів. На сьогоднішній день триває розгляд заявки експертом щодо узгодження дати приїзду.

З 1 грудня 2011 року на базі «Інформаційно-ресурсного центру» почала діяти юридична приймальня. До роботи юридичної приймальні залучено (окрім фахівців) студентську молодь для набуття практичного досвіду. У січні 2012 року планується підписання договору з історичним факультетом Кіровоградського державного педагогічного університету для проходження студентами практики.

Також з лютого планується відкриття мовного центру «Перспектива» для громадськості (вивчення, або удосконалення іноземної мови).

"Інформаційно-ресурсний центр" налагодив співпрацю з міжнародним експертом Чарльзом Лендрі. У січні 2012 року Чарльз Лендрі здійснив візит до Кіровограду, в рамках якого було проведено семінар для молоді, зустріч з представниками громадськості та інші заходи. 21 січня 2012 року пройшов Міжнародний форум «Креативне місто». Участь у ньому взяли понад 150 осіб, які зібралися, щоб послухати таких відомих експертів із питань розвитку та брендингу міст, як Чарльз Лендрі (Велика

Британія), Ніна Літвінова та Денис Візгалов (Російська Федерація), Олег Соскін, Денис Богущ, Мирослав Кошелюк та Василь Косів (Україна).

Протягом дня кожен із експертів виступив із доповіддю та відповів на питання присутніх учасників форуму. Метою заходу було надати представникам українських міст практичні знання із інноваційних стратегії розвитку територій, інститутів самоврядування та громадянського суспільства, а також створити умови для налагодження ділових відносин між представниками органів місцевого самоврядування, експертними співтовариствами, громадськими об'єднаннями та міжнародними організаціями, що працюють у сфері розвитку міст.

Цей захід мав на меті сприяти налагодженню змістовного діалогу із громадянським суспільством, а також дати потужний позитивний імпульс до розвитку Кіровограда.

Підготовлено проект обласної програми сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства Кіровоградської області на 2012-2015 роки, яку прийнято рішенням обласної ради від 28 грудня 2011 року №242. Кіровоградська область стала четвертою, в якій прийнято подібну програму на 2012-2015 роки, після Полтавської, Одеської та Херсонської областей.

Це стало можливим завдяки здійсненню низки заходів.

По-перше, завдяки інтелектуальним зусиллям та експертній допомозі робочої групи з підготовки проекту програми, яка почала діяти з травня 2011 року, і до якої ввійшли працівники управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю облдержадміністрації, представники громадських організацій області та України: Творчого об'єднання "ТОРО" - Контактна група в Україні Transparency International (О.Хмара, м. Кіровоград), Асоціації сприяння самоорганізації населення (А.Волошина м. Кіровоград), громадської організації "Територія успіху" (І.Дуднік, м. Кіровоград), громадської організації "Центр соціальної реабілітації інвалідів Кіровоградщини" (І.Малик), Інституту соціокультурного менеджменту (Л.Абрамов, м. Кіровоград), Кіровоградського обласного благодійного фонду "Майбутнє за молоддю" (Г.Колева та О.Рихлицький), Інформаційно-ресурсного центру (І.Жарова, м. Кіровоград), Українського незалежного центру політичних досліджень (М.Лациба, м. Київ), Одеського суспільного інституту соціальних технологій (А.Крупник) та Донецької обласної організації Комітету виборців України (О.Клюжев).

По-друге, завдяки презентації проекту програми та залученню громадськості до її обговорення, зокрема на засіданнях громадської ради при облдержадміністрації 12 та 26 липня 2011 року та обговорення, з моменту її оприлюднення, на сайтах облдержадміністрації, обласної ради та управління.

По-третє, програма стала реальністю завдяки сприянню розвитку інститутів третього сектору з боку керівництва облдержадміністрації та обласної ради, зокрема С.Ларіна та О.Шаталова, саме завдяки їх активній підтримці 12 липня відкрито Громадський офіс ІГС області, який не має аналогів в Україні, де створено належні умови для роботи Інформаційно-ресурсного центру, громадської та гуманітарної рад.

З 2012 року розпочнеться напружена робота щодо виконання основних напрямів програми:

створення на обласному та місцевому рівнях сприятливого правового середовища для діяльності ІГС через прийняття відповідних нормативно-правових актів локального значення;

організації довгострокової взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування й ІГС;

забезпечення належного рівня інформації про діяльність ІГС через проведення інформаційно-просвітницької кампанії;

вироблення прозорих механізмів підтримки місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування суспільно-корисної діяльності ІГС через впровадження механізму соціального замовлення;

розширення участі ІГС області у процесах вироблення та реалізації місцевими органами виконавчої влади й органами місцевого самоврядування владних рішень через розвиток консультативно-дорадчих органів та різних форм самоорганізації населення;

стимулювання громадської активності населення Кіровоградщини через впровадження форм заохочення ініціатив громадян та ІГС;

консолідації зусиль громадських організацій земляцтв Кіровоградщини в Києві та Москві задля сприяння соціально-економічному розвитку Кіровоградщини шляхом створення позитивного іміджу рідного краю поза межами області.

На належному рівні проведено заходи з нагоди меморіальних та пам'ятних дат:

Дня пам'яті героїв Крут;

Дня Соборності України;

Дня Перемоги;

70-річчя початку Великої Вітчизняної війни;

Дня Конституції України;

Дня незалежності України;

70-ї річниці подій у "Зеленій Брамі";

70-ї річниці партизанського руху в Україні;

Дня українського козацтва;

67-ї річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників;

Дня пам'яті жертв голодоморів та інші.

Вперше проведено молодіжну акцію "70 свічок пам'яті" з нагоди відзначення Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні та 70-ї річниці початку Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років. В рамках акції на Фортечних валах в обласному центрі прозвучав "Пролог-реквієм" у виконанні народного художнього колективу українського шоу-театру молодіжного клубу "Імідж" Кіровоградського обласного центру дитячої та юнацької творчості, пройшов мітинг та покладання квітів. Як символ єднання старших і молодших поколінь, у знак безмежної поваги та пам'яті про загиблих у війні, учасники акції запалили свічки, пронесли їх до річки Інгул та встановили на набережній.

Вперше масово проведено "ходу вишиванок" з нагоди 20-ї річниці незалежності України в обласному центрі. "Хо́да вишиванок" пройшла центральними вулицями міста та завершилась на пл. ім. Б.Хмельницького, де було проведено урочистий концерт та обласні конкурси: "Кращий коровай", "Кращий рушник", "Краща вишиванка". У конкурсах взяли участь представники від районів області та міст обласного значення.

З метою проведення аналізу громадської думки на замовлення управління Центрально-українською соціологічною лабораторією (м.Кіровоград) **проведено 2 соціологічні опитування** на території області, у ході яких вивчалася думка громадськості щодо:

- проблем, які турбують населення;
- рівня комунального обслуговування;
- необхідних змін та реформування в роботі житлово-комунального господарства;
- ставлення населення до проблеми підвищення енергоефективності та використання альтернативних джерел енергії;
- ставлення населення до будівництва в області заводу по виробництву ядерного палива;
- поширеності фактів хабарництва на Кіровоградщині протягом останніх 12-ти місяців;
- довіри населення до правоохоронних органів;
- упередження проявів ксенофобії;
- інтересу населення до політики;
- партійно-політичних уподобань населення;
- рівня демократичності політико-правової культури;
- оцінки діяльності перших осіб країни;
- оцінки діяльності перших осіб Кіровоградської області та міста Кіровограда;
- рівня поінформованості про проекти обласної державної адміністрації;
- оцінки ефективності проектів обласної державної адміністрації;
- поінформованості про 10 обласних ініціатив;
- ставлення населення до вступу України до НАТО;
- ставлення населення до вступу України до Євросоюзу. Результати опитувань оприлюднені на офіційних сайтах управління та облдержадміністрації.

Проведено 6 засідань Громадської ради при обласній державній адміністрації та семінар-нараду голів громадських рад при органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування Кіровоградської області.

Дата засідання Громадської ради	Питання, які розглядалися	Результати врахування пропозицій, зауважень органів виконавчої влади
19 січня 2011 року	Обговорення проекту обласного плану заходів щодо реалізації у 2011 році Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства	Видано розпорядження голови облдержадміністрації від 4 лютого 2011 року №88-р „Про затвердження обласного плану заходів щодо реалізації у 2011 році Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства”
11 лютого 2011 року	Про обрання голови Громадської ради; Про обрання заступників голови Громадської ради; Про створення робочої групи для розробки проекту Положення та Регламенту роботи Громадської ради.	По всім питанням прийняті відповідні рішення
29 березня 2011 року	Про схвалення Положення про Громадську раду; Про ухвалення проекту Регламенту роботи	По всім питанням прийняті відповідні рішення

	Громадської ради; Про секретаріат Громадської ради; Про затвердження постійних комісій	
13 травня 2011 року	Про затвердження Плану роботи Громадської ради на 2011 рік	План роботи затверджено
12 липня 2011 року	Про проект обласної програми сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства Кіровоградської області на 2012-2015 роки; Про створення Центру реабілітації денного перебування для дітей-інвалідів в м. Кіровограді; Про упорядкування роботи ринків згідно з чинним законодавством України	Обласну програму прийнято на пленарному засіданні дванадцятої сесії Кіровоградської обласної ради шостого скликання. 1 грудня 2011 року на пленарному засіданні десятої позачергової сесії Кіровоградської районної у м. Кіровограді ради депутати своїм рішенням заснували на території району Центр соціальної реабілітації (денного перебування) дітей-інвалідів. Матеріали, напрацьовані членами Громадської ради, передані Кіровоградській міській раді для вирішення питання по суті.
21 жовтня 2011 року	Про внесення змін до розпорядчих нормативно-правових актів Кіровоградської облдержадміністрації, що регламентують питання участі громадськості у реалізації державної політики	Видано розпорядження голови облдержадміністрації від 18 листопада 2011 року №1005-р „Про внесення змін до регламенту Кіровоградської обласної державної адміністрації”

Підготовлено 2 засідання Громадської гуманітарної ради при обласній державній адміністрації. На засіданні 24 березня розглянуто питання: про стан життєзабезпечення мешканців області з особливими потребами; про невідкладні завдання у сфері збереження та охорони культурної спадщини в області; про реформування вищої освіти та ін. У засіданні взяли участь голова облдержадміністрації Сергій Ларін, його заступник Віктор Серпокрилов, голова обласної ради Микола Ковальчук.

На засіданні 25 жовтня розглянуто питання: про стан і модернізацію розвитку естетичного виховання особистості в області; про сучасну модель міської, районної, сільської, селищної бібліотеки як інформаційного центру територіальної громади. З питань порядку денного засідання Громадської гуманітарної ради прийняті відповідні рішення.

Управлінням надавалася організаційно-методична допомога Координаційній раді з питань розвитку козацтва при обласній державній адміністрації. Так, 6-7 липня 2011 року у с.Мартоіванівка (територія Олександрійської міської ради) пройшов козацький етнофестиваль святкування Івана Купала, співорганізаторами якого виступили: громадська організація "Козацьке товариство "Козацький звичай", Олександрійська школа традиційного козацького бойового мистецтва "Спас", виконавчий комітет Олександрійської міської ради, Олександрійська районна державна адміністрація, управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, управління культури і туризму облдержадміністрації, координаційна рада з питань розвитку козацтва при облдержадміністрації. Учасники заходу взяли участь у традиційних українських обрядах до свята Івана Купала, познайомились з традиційними козацькими бойовими мистецтвами, українськими традиційними виробами народних умільців тощо. Під час святкування відбувся урочистий спуск на воду козацької чайки "Козак Вус". Перед численними учасниками свята виступили народні самодіяльні колективи з м.Кіровограда, Олександрії та Олександрійського району. Усі бажаючі мали змогу скуштувати традиційний козацький куліш, інші українські страви та напої.

У третій декаді червня 2011 року делегація представників козацьких організацій Кіровоградської області, які входять до Координаційної ради з питань розвитку козацтва при облдержадміністрації, за сприяння обласної державної адміністрації взяла участь в урочистостях до 360-ї річниці битви під Берестечком у Рівненській та Волинській областях. Кіровоградська делегація взяла участь в науковій конференції "Берестецька битва в історії України", яка пройшла на базі Національного історико-меморіального заповідника "Поле Берестецької битви", відвідала музей Берестецької битви, стала свідком реконструкції фрагмента битви та показових виступів козаків-майстрів бойового гопака.

19 травня 2011 року пройшло розширене робоче засідання керівного складу Координаційної ради з питань розвитку козацтва при облдержадміністрації, на якому розглянуті наступні питання: про участь козацьких товариств у проведенні дитячо-юнацької військово-спортивної гри українського козацтва "Сокіл (Джура)"; про участь у відзначенні пам'ятних дат та інших всеукраїнських козацьких заходах; про обласний конкурс на кращу постановку козацько-патріотичного виховання молоді.

14 квітня 2011 року відбулося засідання Координаційної ради з питань розвитку козацтва при обласній державній адміністрації. Члени координаційної ради у рамках порядку денного розглянули питання: про виконання плану роботи Координаційної ради з питань розвитку козацтва при обласній державній адміністрації на 2011 рік; про участь козацьких товариств у заходах, присвячених вшануванню Холодноярської республіки; про підготовку до святкування Дня Перемоги та Дня незалежності; про сприяння проведенню конкурсу "Суперкозак" і звичаєвого козацького свята "Івана Купала"; про підписку газети "Україна Козацька"; про доповнення до плану роботи Координаційної ради з питань розвитку козацтва при обласній державній адміністрації на 2011 рік та інше.

25 лютого 2011 року на базі Кіровоградського інституту регіонального управління та економіки пройшло планове розширене засідання оновленого складу координаційної ради з питань розвитку козацтва при обласній державній адміністрації. Члени координаційної ради у рамках порядку денного затвердили план роботи координаційної ради на 2011 рік, обговорили питання співпраці з загальноосвітніми закладами області у питаннях військово-патріотичного виховання та розвитку козацьких традицій

(інформувала начальник відділу дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти та виховної роботи управління освіти і науки облдержадміністрації Шатна Л.Ф.) та оновили керівний склад Координаційної ради з питань розвитку козацтва при обласній державній адміністрації. Шляхом альтернативного відкритого голосування головою координаційної ради переобрано Яценка Ю.А. - верховного отамана Спілки Козаків Війська Запорізького Буго-Гардівського-Кодацько-Інгульського округу; заступником голови ради - заступника головного отамана Кіровоградської обласної громадської організації "Центрально-Український козацький Округ" Боршуляка О.В.; секретарем - начальника штабу Кіровоградського обласного козацького товариства "Українське Реєстрове козацтво" Грищука А.В.

25 січня 2011 року відбулося засідання Координаційної ради з питань розвитку козацтва при обласній державній адміністрації. На засіданні розглядалися такі питання: звіт про роботу Координаційної ради з питань розвитку козацтва при обласній державній адміністрації за 2010 рік; про план роботи Координаційної ради з питань розвитку козацтва при обласній державній адміністрації на 2011 рік; про оптимізацію персонального складу Координаційної ради з питань розвитку козацтва при обласній державній адміністрації. За результатами обговорення та голосування звіт голови Координаційної ради Яценка Ю.А. про роботу ради у 2010 році прийнятий до відома; план роботи ради на 2011 рік взятий за основу; схвалено питання щодо оптимізації персонального складу ради.

Проведено 2 зустрічі голови обласної державної адміністрації Сергія Ларіна з представниками обласних організацій політичних партій. На зустрічі, яка відбулася 11 квітня 2011 року обговорювалися питання щодо підготовки та участі політичних партій у відзначенні Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років, 20-річчя Незалежності України та 70-річчя початку Великої Вітчизняної війни. Участь у заході прийняли представники 22 осередків політичних партій, яким було надано можливість висловитися з приводу питань, що їх турбують на сьогоднішній день. Учасники зібрання підтримали ідею проведення в обласному центрі святкових урочистостей до визначних дат, які об'єднують все суспільство.

На зустрічі 17 листопада розглянуто наступні питання: про підготовку заходів з нагоди відзначення 20-ї річниці Всеукраїнського референдуму з питання проголошення незалежності України; про пропозиції до програми розвитку Кіровоградської області на 2011-2015 роки "Центральний регіон - 2015". У зустрічі також взяли участь: голова обласної ради М.Ковальчук, перший заступник голови обласної ради О.Шаталов. Також на зустрічі розглянуто питання щодо стану соціально-економічного розвитку області, обговорено питання соціального захисту пільгових категорій громадян, діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в області, актуальні питання проведення реформ як в області, так і в державі в цілому.

За сприяння управління активізовано роботу громадської організації "Земляцтво Кіровоградщини" в м. Києві. 12 лютого відбулися збори громадської організації "Земляцтво Кіровоградщини" в м. Києві у готельному комплексі "Русь" за участю голови обласної державної адміністрації Сергія Ларіна та голови обласної ради Миколи Ковальчука. На зборах головою правління обрано Миколу Мездріна.

У вересні Кіровоградське земляцтво святкувало день рідного міста в Пирогово, музеї під відкритим небом. Представники громадської організації "Кіровоградське

земляцтво" провели толоку в музеї народної архітектури та побуту "Пирогово" – здійснили облаштування експозиції Кіровоградської області.

Одна з найвідоміших дочок кіровоградської землі, всесвітньовідома оперна співачка, народна артистка України Лідія Забіляста, подарувавши присутнім декілька пісень, звернула увагу на те, що вперше за багато років на захід зібралися представники різних поколінь, і що активність молоді дає підстави говорити про відродження земляцтва і продовження традицій.

Участь в акції взяв заступник голови Кіровоградської облдержадміністрації Серпокрилов В.М.